



PRIMĂRIA ORAȘULUI TÎRGU NEAMȚ

str. Ștefan cel Mare 62, 615200, Tîrgu Neamț, Tel. 0233/790245; 790305; Fax: 0233/790508
www.primariatgneamt.ro; E-mail: tgnt@primariatgneamt.ro

ANUNT

Fundația Culturală „Ion Creangă” Tîrgu Neamț, Complexul Muzeal Județean Neamț, Primăria și Consiliul Local al orașului Tîrgu Neamț organizează în perioada 13-15 decembrie 2013 ediția a XLIV-a a „Zilelor Ion Creangă”.

Manifestările vor începe **vineri 13 decembrie** la ora 11,00 la Muzeul Memorial „Ion Creangă” cu un Program omagial susținut de elevi ai școlilor din Humulești, Petricani, Dochia și Tîrgu Neamț.

Între orele 14,00-16,00 se va desfășura la Muzeul de Istorie și Etnografie *Simpozionul „Junimea 150”* ce va cuprinde o serie de comunicări științifice și lansări de carte.

Începând cu ora 16,00 va avea loc *Serata literară „Junimea la Tîrgu Neamț”* în Salonul Restaurantului Ozana. Din program: premieri ale elevilor care au participat la concursul de creație literară și la concursul de desene, lansări de carte, vernisare expoziții de pictură, concert de colinde.

Ziua de **Sâmbătă 14 Decembrie** va începe la ora 9,00 cu Slujba de pomenire a scriitorului și a familiei sale la Biserica Sf. Nicolae Humulești, urmată de o Agapă frățescă.

La ora 12,00 va avea loc transmisiunea directă Radio Iași de la Biserica „Sf. Nicolae” din Humulești - Parcul „Ion Creangă” din Tg.Neamț și Cimitirul Eternitatea din Iași - *„Lumina pentru sufletul celui plecat”*.

În aceeași zi, la ora 13,00, la Liceul Economic „Vasile Conta” **Teatrul de păpuși „Luceafărul” din Iași** va interpreta „Capra cu trei iezi” de Ion Creangă

Ultima zi a manifestărilor - Duminică 15 Decembrie - va fi dedicată Excursiei pe traseul Tîrgu Neamț-Iași - la care vor participa elevii premiați la Concursul de creație literară și la Concursul de desene

Seara , la ora 17,00, la Restaurant Casa Arcașului va avea loc *Concertul de Crăciun „Zvon de doței”* organizat de Televiziunea Neamț și Casa Culturii „Ion Creangă” în parteneriat cu Primăria orașului Tîrgu Neamț și Galeriile Anticariat D.I.Grumăzescu. Din program: Concert de pian și vioară, Muzică folk, Corală muzicală, Trupe de actori, expoziții de pictură și obiecte anticariat, Vocea României, invitați surpriză.

VĂ AȘTEPTĂM SĂ FIȚI ALĂTURI DE NOI!

Serviciul Comunicare si Relatii Publice

Sef Serviciu,

Rotaru Popa Mihaela